

被打51岁女主任要告66岁作家

《第二次握手》作者公开“施暴”引发关注。打人者张扬现在更“张扬”，称等的就是被起诉的效果；被打者相反倒很低调

近日 快报报道了66岁的湖南省作协名誉主席、以《第二次握手》闻名的作家张扬怒打该省作协51岁办公室女主任彭克炯一事，引起了很多读者的关注，张扬以“反腐”为由试图用暴力制造关注度来达到目的的做法也引来各界议论纷纷。目前打人者张扬继续保持高调，在感冒打点滴的情况下每天坚持写他的“湖南省作家协会系列报道”，将矛头依然对准彭克炯，而彭克炯接受媒体采访时表示正在整理证据，准备起诉张扬。



老作家张扬

发博指责：
她以前只是个打字员

张扬在博客中称，彭克炯原来只是湖南汨罗县一个打字员，因为丈夫后来担任湖南省领导秘书的关系而到长沙，并进了省作协，“连会议通知都写不好”，张扬在文中这样



张扬以《第二次握手》闻名

评价彭克炯。在1996年湖南省作协原纪检员张维杰去世后，担任作协人事科负责人的彭克炯很快兼任纪检员，不久后又兼任办公室主任，“纪检员是监督办公室和人事科的，怎能‘兼任’呢？”张扬对此质疑并写信向上反映情况，但该信最终却落到彭克炯手中，1997年两人交恶。

按照张扬的说法，彭克炯最多的时候在作协有6个职务。他写着，“因为（湖南省作协）办公室下设财务科，而她又爱钱如命，管财务就可以最大限度地满足贪欲……人事工作与职称评定直接相关，她每年都利用‘卖职称’方式大肆索贿受贿。”张扬最后还认为，彭克炯在十多年的时间里，实际上是湖南省作协的“一把手”。张扬在写给几个月前新上任的作协纪检员的信中写道：“本届作协的5年任期中，腐败更甚。略举一例：全

省各地想评上‘文学创作系列’高级职称的作者都知道取得‘参评’资格是要行贿的，要评上就更要行贿，也都知道行贿的对象是彭克炯。”张扬还称湖南省作协有“黑道传统”，作家余开伟十多年前在会议上公开批评省作协后，就接到“要打要杀”的匿名电话威胁。

被打者：
他的举报没有一件真实

实际上，在打人事件发生之后，湖南省作协就召开会议，提出处理意见。据一位不愿透露姓名的知情作家透露，这些意见包括让张扬道歉。该作家告诉记者，张扬在10月到作协提出举报之后，作协就派人对张扬的举报进行调查，“调查报告还没有出来，但从目前的调查结果来看，张扬的举报基本为不实。”

焦点的另一位核心人物

彭克炯在打人事件发生后就没有在作协大院上班，她的低调与打她的张扬的“张扬”形成强烈反差，彭克炯曾接受媒体采访，简要叙述了当时的情况，她称目前待在家里是因为“人身安全受到了威胁”。彭克炯说，张扬这十多年来一直在举报她，但没有一件是真实的，对她和对湖南省作协的“腐败”实际上是一种诬告，尽管如此，她依然很敬重张扬，对他的行为也一直保持沉默。但这次她忍无可忍，所以将着手收集证据准备起诉张扬。“装得一副斗士的样子，其实最擅长的就是无事生非。”

打人者：
我就等着她起诉我

因为感冒，66岁的张扬3日上午还到医院打点滴，但这似乎并不影响他的“战斗精神”，在最新的一篇文章中，他甚至称“湖南省作协就是

如此烂得流脓淌汁”，而听到彭克炯准备起诉他的消息，他显得很高兴，“等的就是这样的效果。打她的就是精装书，不是文学书，是交通地图册。”

张扬并不否认这些年来彭克炯对他很是尊重，看到他提东西都要主动过来帮忙，“她那是怕我，能巴结我就巴结我，但我不吃这一套。”张扬说，作协的确对他的举报做了调查，“但实际上也是反调查，我说石门一中的一个老师为被评上文学创作一级行贿1.1万元，他们就直接给对方打电话核实，你说这样事情对方会说他的确行贿了么？这样的调查又能有什么结果？”

张扬对彭克炯的举报材料有一大摞，反映的问题也很多，记者直接问他，这些举报是否都有证据？张扬回答得很干脆，“没有一手的证据。”既然没有一手证据怎么能举报呢？张扬说：“因为很多都是矛盾的，你觉得你清白那你就拿材料证实啊，我等着他们露破绽出来。比如那个老师，他连二级都不是，怎么能越过评一级呢？”

据记者了解，包括湖南省作协内部和湖南文坛，近日都在讨论此事，但大家却不愿意公开去说，“这里面的情况很复杂，两个人都是难缠的人，我劝你能不趟这浑水就别趟吧。”

成都商报

**为了宝贝女儿
周国平推“宝贝”新作**

上月，周国平新作《宝贝，宝贝》只字未露就以1000万的高价签约凤凰联动文化传媒有限公司，该消息一时被炒得沸沸扬扬。为确保新书明年1月的准时出版，周国平一直闭关创作，谢绝任何媒体采访。日前记者获悉，《宝贝，宝贝》全书共五卷，出版方已经收到了部分书稿。据悉，《宝贝，宝贝》是周国平送给第二个女儿啾啾的一份爱礼。啾啾出生后，就成为了他日记的宠儿，11年来周国平坚持记录着他陪伴孩子成长的点点滴滴。

经历过痛失第一个女儿姐姐而又晚年得女的周国平，对于健康的啾啾有着格外的珍惜。尽管周国平一再表示啾啾不是任何人的替代，但不可否认，女儿啾啾的到来多多少少弥补了姐姐离去的痛楚与遗憾。

之所以将新书命名为《宝贝，宝贝》，周国平感慨道：“女儿是我的宝贝，和女儿一起度过的时光，更是我生命中的宝贝。养育小生命是多么宝贵的人生经历，其中有多少惊喜和欢笑，感悟和思考，给我的心灵仓库增添了多少无价的珍宝。”

那么，《宝贝，宝贝》能否媲美《妞妞——一个父亲的札记》当年的畅销盛况呢？凤凰联动相关负责人表示，“就我们所看到的书稿质量来说，这将会是周国平另一部巅峰之作。当然，《妞妞》是不可能被超越的，正如妞妞是独一无二的一样。”

见习记者 应嘉轩

福彩专版

双色球2亿加奖 已送131注头奖 江苏中奖列全国第一

如今，双色球不断带给彩民朋友中奖、中巨奖的巨大冲击波。从10月15日开始，彩民朋友所购买的双色球彩票就有机会以2元中取1500万。至11月29日，双色球在2亿元派奖期间开奖20期，以惊人的造富速度为彩民朋友交上了一份满意的答卷。

2元喜中1500万元

11月29日晚，当期一等奖金额为1500万元，北京的一位彩民成为了全国瞩目的幸运儿。同时，双色球也创造了单注奖金的新高。在“523”派奖政策以及500万派奖奖金的双重力挺之下，头奖单注奖金额达到了1500万元，打破了之前1400万元的福彩单注奖金

纪录。双色球2亿元派奖以其规模最大、持续时间最长的亮点，加上之前3.59亿元巨奖的影响，吸引了众多彩民的热情参与，期销量屡创新高。20期加奖，全国已经中出一等奖131注，平均一期产近7注一等奖，其中有15注为千万巨奖，还产生二等奖1925注。

江苏彩民收获13注头奖

我省彩民在今年的140期双色球开奖中，已收获了13注一等奖，注注超越了500万元，还创造了2位千万富翁，最高单注奖金为2009139期宿迁泗洪彩民2元中得的1250万元，中奖注数居全国第一。

据了解，双色球第2009139期销售235亿元，当期全国开

出一等奖2注，奖池145亿元，根据“523”的派奖规则，即奖池过亿元（含）时，一等奖可分配奖金由基本奖和超越奖两部分组成，且基本奖和超越奖均实行单注500万元封顶。一等奖基本奖可分配金额=（期销量×0.49-固定奖总奖金）×0.50+本期奖池=（235679662×0.49-50687275）×0.50+

1.45亿=1.77亿元，由当期一等奖按注均分，因而可直接夺取封顶500万元。一等奖超越奖可分配金额=（期销量×0.49-固定奖总奖金）×0.20=（235679662×0.49-50687275）×0.20=1295万元，由当期一等奖按注均分，同样实行单注封顶，因而一等奖

超越奖奖金亦为500万元。两者相加，本期一等奖单注金额为1000万元。2亿元加奖让奖金在如此高度上再进一步，由于2009139期全国只开出2注一等奖，两位幸运彩民均分500万元的派送奖金。正因为此，单期一等奖顺利升级至1250万元！

因此，无数彩民朋友感叹，双色球是中国彩市第一玩法，不仅因为它的中奖概率是1700多万分之一，是同质玩法中头奖中奖概率最高的，而且没有任何一种玩法有每期22亿元以上的销售量，没有任何一种玩法可以保证奖池过亿是常态，从而保证巨奖“井喷”、巨奖超值，因为，奖池过亿是关键！

福彩公告牌

**《彩票管理条例》有奖知识竞赛获奖名单产生
710位用户获手机话费10万元**

2009年7月1日，正式实施的《彩票管理条例》是我国1987年发行彩票以来第一部全面、系统规范彩票管理的专业性行政法规，对彩票管理体制、彩票发行和销售、彩票开奖和兑奖、彩票资金管理以及彩票违法行为的法律责任等作了明确规定。

为深入贯彻落实《彩票管理条例》，回馈广大彩民长期对江苏福彩事业的大力支持与厚爱，省民政厅、省财政厅、省福彩中心联合开展《彩票管理条例》有奖知识竞赛活动，活动时间为2009年10月28日至11月15日。全省彩民踊跃参加，共收到短信6976条。11月27日，

手机投注再添233万元巨奖

12月2日，中国福利彩票七乐彩第2009141期全国中出唯一的1注一等奖，单注奖金233.87万元，被江苏彩民中得。据检索，这注一等奖由无锡彩民采用手机投注摘得的，是10个号码的复式票，中得一等奖1注、三等奖21注和五等奖63注，合计奖金238.99万元。这是继南京林先生用手机投注的6+16双色球复式票，中得852.82万元之后的又一个采用手机投注的大奖获得者。2008年，泰州的张先生、淮安的小张也是通过发送短信购买双色球，分别中得了044期、081期的一等奖500万元。这4位巨奖获得者都是采用的当下流行的手机投注。

手机投注福彩成为众多白领购买彩票的一种时尚方式，这是因为手机投注有“安全、方便、快捷”的特点，其中最大特点是中奖后，在第一时间，手机会提醒中奖者中奖信息，小奖直接打入手机钱包捆绑的银行账户，大奖可以直接通知中奖者及时领奖，这样中奖彩民就不会造成弃奖。目前手机投注开通了江苏福彩电脑购票所有玩法，3D、双色球、15选5、七乐彩和东方6+1五种玩法任你选择。

手机投注注册“三部曲”：

1、通过农业银行95599、中国银行95566、招商银行95555电话银行申请手机钱包功能。

2、通过电话银行向手机钱包转账。

3、进行江苏福彩手机投注，详细方法请登录江苏福彩网（网址：www.jslottery.com）。

全省农业银行、中国银行、招商银行各网点都有江苏福彩手机投注的业务介绍。

苏彩

福彩中心纳贤才

省福彩中心近期将招聘市场营销管理员、宣传员、财务等各1名

工作人员，要求全日制硕士研究生以上学历。详情请见江苏人事人才公共服务网、江苏民政网、江苏福彩网。报名截止日期为12月10日。

福彩刮刮乐“梁祝”30万头奖亮相苏城

来到苏州市福彩中心兑奖了。据了解，小刘来自吴江，现在苏州上班。周日下午出来逛街，在胥江路华润超市里买东西的时候，看见位于店内的32050127福彩投注站有刮刮乐彩票卖，就随手把找零的10元钱买了一张“梁祝”彩票，现在的“对照区”刮到了“3”和“9”，接着没想到在刮开区（二）就真的刮出了数字9，而“9”下赫然标着金额“300000元”。好运就这样降临了，小刘花10块钱中了一等奖，奖金30万元。兑奖时，小刘说：“我前前后后购买刮刮乐仅3次，这次真是意外的惊喜。”对于刮刮乐新票“梁祝”面值



10元，有15次中奖机会，其游戏规则是：刮开刮开区（一），若出现一个蝴蝶图案即中10元，出现两个蝴蝶图案即中20元，以此类推，每多出一个蝴蝶图案奖金就翻倍；刮开刮开区（二），若出现的数字与对照区显示的数字相同，即中了该数字下方的奖金，否则数字下方的金额无效。兼中兼得。

许晓晔